

Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту ДТП в Санкт-Петербурге, в результате которого погиб мужчина



В социальных медиа размещена публикация о том, что в Санкт-Петербурге мигрант, управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, совершил дорожно-транспортное происшествие, столкнувшись с другим автомобилем, в результате произошедшего пассажир, находившийся в машине правонарушителя, умер в медицинском учреждении. Кроме того, мужчина попытался скрыться с места происшествия.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Бобкову О.В. возбудить уголовное дело и представить доклад о ходе расследования.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

10 Мая 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1882912